

保险是事业,更是责任和情怀

——我市6家保险公司聚薪添力乡村振兴为追赶超越赋能

中国人民财产保险股份有限公司安康市分公司 人民保险 服务人民

中国平安财产保险股份有限公司安康中心支公司 铭记初心使命 服务乡村振兴 平安与您同行

中国人民财产保险股份有限公司安康市分公司秉承“人民保险、服务人民”的光荣使命,深入贯彻中央强农惠农政策精神,积极履行国有保险企业社会责任,认真落实省、市农业保险实施方案工作部署,以服务“三农”为己任,以保障农业生产为目的,创新发展思路,改善工作方法,着力化解农业生产灾害风险,增强农业抗风险能力,充分发挥保险的经济补偿功能。

为做好“三农”保险服务工作,安康市分公司在市本部及10个县区分别设立了农业农村保险部,负责辖区内“三农”保险、保险扶贫、乡村振兴并协同开展普惠金融业务,在全市建设了28个中心乡镇“三农”保险营销服务部,共发展吸纳村级农业保险协保员1392人,初步建成了覆盖全市的“三农”保险基层服务体系。

在市财政局、市农业农村局、市林业局、市金融办、市银保监分局、市气象局等部门协调支持下,“十三五”期间,公司在10个县区开办了玉米种植保险、小麦种植保险、水稻种植保险、油菜种植保险、马铃薯种植保险、能繁母猪养殖保险、育肥猪养殖保险、仔猪养殖保险、种公猪养殖保险、森林保险、核桃保险等11个传统政策性农业保险品种,2020年度为全市63.21万户(次)农业企业、园区、专业合作社和农户提供农业保险风险保障313.85亿元,2020年度共计支付各类农业保险赔款4257万元,其中玉米、油菜、马铃薯等种植保险赔款560万元,能繁母猪、育肥猪等养殖保险赔款917万元,核桃、森林保险赔款943万元。

为支持保障我市茶叶、魔芋、生猪等农业主导产业稳健发展,满足农户日益增长的多元化保险需求,在创新农业保险产品和服务上,分公司在市财政局、市农业农村局和市银保监分局的帮助指导下,将魔芋种植保险创新升级为魔芋收入保险,成功实现了由保成本向保收入的转型升级,2020年度共承保全市魔芋6.2万亩,提供魔芋种植风险保障1.86亿元,累计为我市魔芋种植企业和农户支付魔芋种植保险赔款484万元;2020年度共承保全市茶叶气象指数保险31万亩,其中汉滨3万亩、紫阳15万亩、平利3万亩、岚皋3万亩、白河5万亩、汉阴2万亩,为全市6个县区提供茶叶种植风险保障4.65亿元,累计为我市茶叶种植企业和农户支付茶叶保险赔款1353万元。

为做好生猪产业金融支持服务,在市金融办、市农业农村局、市银保监分局的协调支持下,成功试点承保陕西阳晨农牧业股份有限公司“2020年度基础母猪商业保险项目”,为安康农业龙头企业——阳晨农牧业公司核心生物资产提供7500万元的



商业保险保障,助力阳晨农牧业公司顺利获得1.5亿信贷支持,为我市农业企业破解“融资难”困局作出了积极有效的尝试,该项目的实施得到市政府领导及相关涉农部门的充分肯定。

2017年起,分公司承担了汉滨区建民办青春村的脱贫攻坚帮扶任务,公司纪委书记孙伟军担任驻村第一书记,抽调得力人员组成驻村工作队。由于工作成效显著,公司被市委、市政府授予2019年度“安康市脱贫攻坚先进企业”,孙伟军被市委、市政府授予2020年度“安康市脱贫攻坚贡献奖”。2019年,公司农业农村保险事业部因“三农”保险助力脱贫攻坚工作成绩突出,被省总工会授予“陕西省工人先锋号”荣誉称号,2021年公司农业农村保险事业部又被中华全国总工会授予“全国工人先锋号”。

奋斗百年路,启航新征程,中国人民财产保险股份有限公司安康市分公司将深入贯彻落实市委、市政府关于“激活农村发展要素,激活农村发展活力,推动乡村全面振兴”的一系列安排部署,坚持以增加农民收入为核心,以巩固拓展脱贫攻坚成果为重点,以全面推进乡村振兴为抓手,大力发展我市“三农”保险事业。

服务电话 0915-3228712 18292540558

近年来,中国平安财产保险股份有限公司安康中心支公司充分发挥自身优势,健全工作体系,加大扶持力度,完善运作方式,着力推进农业保险模式创新、制度创新、品种创新,逐渐形成了独具特色的“平安扶贫模式”,让政策性农业保险成为农民增收的“稳压器”、农业增效的“助推器”,护航现代农业发展、农民增收。

回望过去,公司积极助力农业新型经营主体贷款,破解“融资难、融资贵”难题。2020年,在原有产业扶贫项目经验的基础上,联合陕农担、平安普惠推出了“惠农贷”产融一体扶贫模式。“惠农贷”由陕农担提供贷款担保,平安普惠提供贷款资金,平安产险安康中心支公司贴息担保费,充分整合了平安集团综合金融优势和平安产险各级机构对接当地农业企业的便利条件。2020年7月1日,汉滨区农业农村局与平安产险安康中心支公司“惠农贷”产融一体扶贫项目签约仪式成功举行,标志着“惠农贷”在汉滨正式落地。签约仪式上,平安产险安康中心支公司与安康益生生态农业科技有限公司、安康济波农业科技贸易有限公司签订了合计150万元的“惠农贷”产融一体扶贫项目,实现零成本融资。截至目前,该项目已在安康提供合计400万元零成本贷款,带动489名贫困户增收。2019年7月,市农业农村局、市金融办、平安产险安康中心支公司联合签署“政银保”合作协议书,标志着“平安扶贫保”产业扶贫模式在安康正式启动试点。签约仪式上,旬阳农商银行、旬阳县国桦农林科技发展有限公司、平安产险安康中心支公司三方签订“扶贫保”业务合作协议。“扶贫保”产业扶贫模式在风险可控的前提下,充分发挥了保险风险保障与经济补偿功能。该项目已在安康成功为农业企业贷款100万元,带动80户贫困户实现增收。

展望未来,平安产险安康中心支公司将进一步加大农险投入力度,创新投保方式,强化服务“三农”措施,践行国企社会责任,为地方农业发展保驾护航。一是不断健全基层网络,



完善服务体系。将农业保险基层服务体系列为重点工作,坚持“一镇一站、一村一人”的布局思想,持续建立健全镇、村两级“三农”保险服务体系,确保农业保险真正进村入户。二是以产业发展为目标,做好产品创新。高度重视产品创新工作,开创新型多元化的农险发展模式,以“培育特色、打造亮点”为目标,积极寻求农业、果业、扶贫办等涉农政府部门支持,与龙头企业、专业合作社、种植大户、家庭农场等经营主体积极建立合作关系,开展新产品试点推广。三是建立培训体系,提升员工技能。进一步加强农险业务培训和农险专项检查,强化基层农险人员的业务技能和专业素质,提升整体服务水平,树立企业良好形象。

服务电话:0915-3229256

中国人寿财产保险股份有限公司安康中心支公司 国寿财险保三农 共筑乡村振兴梦

中国人寿保险(集团)公司,简称中国人寿。牢记“央企姓党”所承担的政治责任、社会责任、经济责任,主动服务国家政策大局,始终保持正确的政治立场和政治方向,在贯彻落实党的路线方针政策中坚定履行央企的使命,体现央企的责任与担当。2020年8月10日,美国《财富》杂志发布2020年“世界500强”企业榜单,中国人寿位列第45位,较去年上升6位。在此前世界品牌实验室发布的2020年“中国500最具价值品牌”,中国人寿位列榜单第5位,品牌价值上涨17.5%,高达人民币4158.61亿元,持续领跑中国金融保险行业。截至2020年,中国人寿已连续18年入选《财富》“世界500强”排行榜,排名累计上升了245位,并连续7年入选前100强行列,成为连续入选次数最多的中国金融保险企业。

中国人寿财险一直走在农险创新领域的前沿。在售农险产品近800个,已逐步形成覆盖种植、养殖、森林、涉农等全领域的产品格局。比如,在全国30家分公司开办了包括果树种植、蔬菜瓜果种植、小杂粮种植、中药材种植、食用菌种植、牛羊养殖、桑蚕养殖等区域特色产品保险,促进了地方特色农业发展。通过开展点对点调研指导,提供天气指数保险的承保建议和产品支持,试点开展了水产养殖风灾指数保险,为水产养殖户提供风险保障。继续试点蔬菜、生猪、夏季绿叶菜等价格保险,丰富农业保险风险管理工具,增强了农民抵御市场价格风险的能力。试点开展“小麦、玉米产量保险”,进一步提升区域农业保险保障程度。积极探索分散农产品价格波动风险的新途径,以“保险+期货”模式,实现了棉花价格期货保险的突破。

中国人寿财产保险股份有限公司安康中心支公司系中国人寿财产保险股份有限公司在安康设立的市级分公司,在安康市各级党委、政府的关心和支持下,取得了快速稳健发展,成为我市财险市场主力军,为保障我市经济社会和谐稳定发展作出了积极贡献,在社会和行业树立了良好的形象和口碑。公司成立以来,认真履行中管企业的社会责任,借助保险助推脱贫攻坚工作,积极开展农业保险,承保项目实现了



种植业、养殖业、林木业等农业产业全覆盖。2018至2020年度,我公司累计为农户提供风险保障98.0638亿元,为安康社会经济的稳定快速发展保驾护航。2019年圆满完成汉滨区、汉阴县、旬阳县、平利县、石泉县、岚皋县政策性农(林)保险承保任务,并向建档立卡贫困户减免了相关保险费。2020年,公司累计保费收入1500余万元,承保小麦、水稻、玉米等传统粮食作物42.6万亩,承保公益林、商品林400余万亩,承保生猪15万头次。国寿财险承担了保险业务落实财政保费补贴政策的生力军角色,有效承担了“勇担社会责任,助力脱贫攻坚”的央企责任,增强了贫困户抵御灾害的防范能力,发挥了保险业助推脱贫攻坚和乡村振兴的大产品线作用。

服务电话:17709151199

中国太平洋财产保险股份有限公司安康中心支公司 平时注入一滴水 难时拥有太平洋

近年来,中国太平洋财产保险股份有限公司安康中心支公司恪守“诚信天下、稳健一生、追求卓越”的企业核心价值观,始终坚持以客户需求为导向,坚定国企责任担当,坚定服务国家战略,深化农业保险服务供给侧改革,发挥专业优势大力发展“三农”保险业务,不断加大农险基础设施建设投入,完善农险基层服务网络体系,创新支农惠农方式,不断增强农险服务水平和能力,为推动农业现代化、助力脱贫攻坚和乡村振兴作出积极贡献。

2021年,公司农业保险保费规模近346万元,同比增长20%,为农户提供风险保障达1153万元,已向农户支付赔款100余万元。今年1至5月,农业保险保费收入同比增长5%,为保障民生、服务“三农”发挥着重要作用。

近年来,公司以创新为导向,不断提高农业保险产品供给能力。为满足农业供给侧结构性改革需要,公司持续创新产品服务,目前,公司承保已覆盖农、林、牧、渔各个领域。公司积极参与大灾保险试点,显著提升保障水平,推动农业保险向“保价格、保收入”转变。以科技为引领,切实解决农险行业经营难点痛点。聚焦农险发展中的难点痛点,着力通过科技创新探索农业保险可持续发展新路,每年迭代升级“e农险”,建立农险行业开发最早、功能最完善、技术最先进的农险新技术应用体系。以防贫为抓手,着力巩固脱贫攻坚成效。公司切实履行国企担当,发挥保险主业优势,按照习近平总书记“防止返贫和继续巩固脱贫攻坚成果”的指示精神,创新开发了“防贫保”产品,目前“防贫保”创新产品在汉阴县落地,惠及超过30余万人,得到了地方政府的高度肯定。

太平洋产险以“业务质量最优、客户体验最佳、风控能力



最强,成为行业健康稳定发展的引领者”为愿景,致力于推动农业保险高质量发展,服务乡村振兴战略,为农业、农民、农村提供专业、更贴心、更完善的保险服务,向高质量农业保险发展目标迈进。

承保服务电话:0915-3335151 理赔服务电话:95500 专人负责服务电话:13709156056

中华联合财产保险股份有限公司安康中心支公司 践行使命担当 服务乡村振兴 中华财险与您同行

中华联合财产保险股份有限公司,简称中华保险。创立于1986年,是全国唯一一家以“中华”冠名的国有控股保险公司,连续多年被评为“亚洲品牌500强”、“中国企业500强”、“中国最具价值品牌”、“中国服务业企业500强”、“年度最佳服务保险公司”、“中国精准扶贫企业”等。

中华财险安康中心支公司自成立以来始终秉承“服务至上、信守承诺、回报社会”的服务宗旨,勇于承担社会责任,以“感同身受、便捷至诚”的服务理念,把为客户服务贴心、周到的服务作为责任和使命,得到了社会各界的广泛认可。

进驻安康17年来,积极参与地方经济建设,把公司自身发展与促进地方经济融为一体,积极参与全市脱贫攻坚和乡村振兴工作,充分发挥保险保障功能,社会稳定器功能助推全市的特色农业发展。截至2020年12月底,中华财险安康中支已累计为安康市23.17万农户提供近40.02亿元的农业保险风险保障服务。累计支付农业保险赔款1334.73万元,受益农户9473户次,以实际行动履行保险服务“三农”、助力精准扶贫的社会责任。

创新在公司服务“三农”、助力扶贫的实践中扮演了十分关键的角色,凭借长期经营农业保险的丰富经验,结合不同地域农业发展的特点和差异,通过探索创新和实践总结,不断开发创新农险产品,强化“三农”服务能力。在种植险方面,中华财险积极探索“保险+期货”模式,以分散风险,保障农民收入,2019年在紫阳县试点玉米价格“保险+期货”。在养殖险方面,积极探索“政策性+商业性补充保险”模式,2020年在全市范围内试点“能繁母猪商业性保险”。在高科技服务方面,自2018年以来公司先后上线了“E建通”和“新农保”APP,解决远程在线投保



理赔问题。同时积极运用卫星遥感技术精准采集农户投保信息,从而实现了精准承保、精准理赔,极大地方便了农户投保和理赔问题,提升了服务体验感,增强了农户的幸福感和安全感。

中华财险安康中心支公司牢记“引领行业发展,造福中华百姓”的使命,始终坚持以客户为中心,以满足社会各界保险需求为己任,将热情、周到、温暖、优质的服务送进千家万户,为谱写安康新时代追赶超越新篇章贡献自己的力量。

承保服务电话:0915-3265650 理赔服务电话:95585

永安财产保险股份有限公司安康中心支公司 永沐和谐 安享盛世 永安保险与您同行

永安财产保险股份有限公司是全国唯一一家总部设在西安的商业性股份制财产保险公司,股东主要是陕西省内的大型国有企业,是省内唯一一家财产保险所得税纳税大户,全国各分支公司的企业所得税全部上缴陕西地方财政。公司自成立以来,累计上缴各种税收112亿元,支付赔款487亿元,为陕西省经济建设和构建和谐社会作出了贡献,同时也得到了省政府的大力支持。

在省委、省政府的坚强领导和大力支持下,永安财产保险股份有限公司确立了“立足陕西地方,促进经济发展,服务西部开发,保障社会稳定”的指导思想,把“服务陕西、保障陕西”视为永安立足之根。随着国家强农惠农政策的实施,公司服务农业生产大局,抢抓农险发展机遇,确立了农业保险的工作思路为:积极探索,集中管理,授权经营,规范操作和稳步推进。

永安财产保险股份有限公司安康中心支公司积极执行上级决策,为支持县域经济发展,让广大人民群众能够享受到惠民政策,公司整合资源,精心组织,强化队伍,加大农业保险宣传力度,工作成效显著。一是严格按照监管要求合规经营农险业务,在发展农险的过程中,建立了一套方法得当、操作性强、可控的工作机制。二是做好政策宣传。运用新媒体,发放宣传传单、上门面对面讲解等方式,尤其是2020年利用车载广播深入各家各户宣传农险相关政策,使广大农户认识保险、了解保险、参与保险。三是进一步完善农险承保回访工作,为客户竭诚提供“全员服务、全天候服务、全方位服务”,坚持“合法、合规、高效”理赔原则和“一把手+理赔主任+相关人员”负责工作机制,提高理赔时效并及时总结理赔经验,为农险的后续发展奠定基础。

当前,保险在服务“三农”工作中发挥的作用不断扩大,涉



及的范围越来越广,在推动乡村振兴中已成为一支不可或缺的力量。永安保险自成立以来,秉承“永安——永远为客户着想”的服务宗旨,心怀感激,始终设身处地地为客户着想,为客户提供优质高效的服务看作最高荣誉。下一步,公司将继续加大农险宣传力度,技术、服务和机构网络等优势,加大对农业特色优势产业等方面的金融保险支持力度,依托保险机制,化解农业农村生产发展风险,保障广大农民利益,为助力安康乡村振兴作出应有的贡献。

服务电话:09153261717(汉滨) 09156826398(宁陕) 09157912441(白河)